



## Токио: узкий дом

12.1.2016

**Чем больше архитектору запрещают, тем интереснее получаются проекты.**

Этот крохотный и довольно экзотической формы дом выглядит столь необычно по причине крайнего неудобства участка, на котором его возвели.



дом построен на узком вытянутом треугольнике между рекой и дорогой, а площадь застройки так и вовсе 29 кв. метров, что крайне мало даже по токийским стандартам. Более того: поскольку дом стоит у реки, власти наложили и ограничение по высоте. Особо разойтись было некуда, и архитектор Кота Мизуиши спроектировал дом необычной формы, «захватывая» буквально каждый разрешенный метр. И вот что удивительно, при всех этих составляющих – дом, в котором теперь живет молодая семья с маленькой дочкой, совершенно не выглядит тесным, и площадь его составила в итоге 52,24 кв. метра. Да, дом был измерен именно с точностью до сотых долей – потому что каждый квадратный сантиметр этого дома дался «с боем».

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»